3ajiaun JiIsl MOJr0OTOBKI K KOHTPOJILHOM paboTe 1Mo Kypey
«IIpUKJIa Has aaredbpay

1. 3amucaTb TAOIUILY CIOKEHUS U yMHOYKEHUS JIJTsT

(a) nmons F2 = Fs[z]/(2? — z + 2);

(b) kombua Fy[z]/(23+22+x+1); 10 HOoCTpOEHHBIM TabaHMIAM YOEJIUTHCS, ITO TAHHOE KOJIBIO HE ABJIAETCSI
OJIEM.

2. ,Z[JIH BCE€X HEHYJIEBLIX 9JIEMEHTOB II0JIfA IIOCTPOUTH Ta6JH/IHy COOTBETCTBUIA ME2KY INOJIMHOMUAJIBHBIM IIPDEJI-
CTaBJICHUEM U CTEII€CHHBIM IIpEJACTaBJJIEHUEM JJId HEKOTOPOI'O IIPUMHUTUBHOI'O 3JIEMEHTa (/!

a) Pacemorpers noste F3 = Folz]/(2* +2°41). C nmomomnisio mocTpoenHoit TabImIbl BHIYACINTD 3HATEHUE
(a) P p F} = Fy[z]/ (2% +2°+1). C p it a6
nomnoMa w(x) = arl® + (o + a'?)2b + o? € Fj[z] B Touke «;
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(b) Paccmorpers mosie F2 = Fs[z]/(2? — 2z + 3). C mOMOIIBIO IOCTPOEHHOIT TaGIMIIbI BBIYUCIATE
3. Haiitn nopsiiok ssemenra z° 4+ x B nose Fo[z]/(2* + x + 1) Ge3 nepebopa 10 BceM CTENEHSIM SJIEMEHTA.

4. Haiiti Bce mpuMuTHBHBIE 31eMenThl B Iosie Fa[z]/(z? + 1).
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. B dakrop-konbne Fy[z]/(z* + 1) naiitu Bee 31eMeHThI IIABHOTO HjeaIa:

(a) muean (x +1);
(b) muean (22 +z + 1).

6. Haiitu obmiee uncao HEIPUBOAUMBIX MHOTOYJICHOB cTenienu n Haj [, mia ciaydaes:

(a) n=11,p=5;
(b) n=12,p = 3.

7. HaliTn Bce HenpuBOAMMBIE MHOIOUYJIEHBI cTenenn 2 Ha [Fs.
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. C momorpio pacmmpenHoro ajaropurmMa EBkiuia:

(a) Haiiru obparublii snement s x° + 422 + 3 B nose F2 = Fj[z]/(2° + 32* + 223 + 2);

(b) Pemurs cpaBaeHme
(*+ 2+ 22+ D f(2) =2+ 2 mod 2® +1

(c) Haitru HOJI mist nsyx muorowienos uz xonbia Falx] f(z) = o®z + o"2® + 20?2 + 2+ o u
g(z) = a*2? + o’z + 2a7, tae o — npumuTHBHLI 31ement nons Fy = Folz]/(2? + x + 2).

9. B nose F2 = F;[z]/(z* + © + 3) pemuts cieyronyio CJTAY:

(2x + 2)a + (3z + 2)b = 6x + 6,
(3x 4+ 5)a + (4x + 1)b = 5x + 3.
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Paszinoxxurs Ha HEIIPUBOAUMbBIC MHOXKUTE/IN CJICAYIOIIUE MHOT'OY1JICHDBI:

2® + 2* + 1 nan Fo;
x° 4 322 + 222 + 1 nax Fs.
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[Toctpouts usomopdusm Mex 1y nojamu Fy = Folz] /(23 + 2+ 1) u Fy = Fylx]/(2® + 22 +1). C nomomnipio
HaiienHoro n3odopMusMa HaiiTu obpassl 11d 22+ + 1€ Fy B Fouz?> +1 € F, B Fi.

HaﬁTI/I KOJIMYECTBO M CTeEIleHn HerI/IBOILI/IMbIX MHO}KI/ITeﬂeﬁ B pa3HO}KeHI/H/I CJIe,ZLyIOLLLI/IX MHOI'OYJIEHOB Ha.,l[
F,:
21 )
(a) p=2, f(x) =2 + 1;
(b) p=3, f(z) =a® - 1.

B kakoM MEUHUMAJILHOM I10JI€ XapPaKTEPUCTUKHU P JaHHbIE MHOTOUJIEHBI pa3/jaralorcs Ha JUHEHHbIe MHO-
JKUTEn?

HaiiTn MuHIMAIbHOE HOJIE XapaKTEPUCTUKH 3, B KOTOPOM MHOroueH x° + x + 2 € F3[z] packnaapiBaercs
Ha JIMHEHbIe MHOYXKUATE/IM. B JIAaHHOM 110Jie HalilTH BCe KOPHH 3TOI'0 MHOTOUJICHA.

Haijitu MunnManbubiii Mmuorounen m(zx) € Fslz] mast snementa o, rjae o — IPUMUTHBHBI JIEMEHT OJIst

F2 = Fslx]/(2® + x + 2)

JIuneftnblii KoJ1 3a/1aH CBOEH IMPOBEPOYHON MaTpHIlCit
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Tpebyercst HaliTH MUHUMAJBHOE PACCTOSHUE KO/a d, MOCTPOUTH MOPOXKIAIONIYI0 MATpHUIly Koma G st
CUCTEMaTUIECKOTO KOJMPOBAHUS, a TaKXKe OCYIIEeCTBUThb CHUCTEMaTUUEeCKOe KOJIWPOBAHUE JJIsi BEKTOPOB
wy = [110]7, uy=[101]7.

Jlokazarh, uro quneiinbiii (9, 3)-Koj, 3aJaHHbIil TOPoZK AaroIuM MHorouenoM g(x) = x®+a3+1, asiserca
mukangeckuM. C IOMOIIBIO JaHHOIO KOJIa OCYIIECTBUTH CUCTEMATUIECKOE KOIUPOBAHUE JIJIst TOJUHOMOB
w(z) =22+ 1nuy(zr) =x+1.

Paccmorpum Koy XaMMuHTa ¢ mapamerpaMu n = 7,k = 4 ¢ nopoxjiaionum Muorodierom g(r) = a3 +
22+ 1. Tpebyercst eKOAMPOBATH MPUHSATHIH TTOJUHOM W (L) = 28 + 23 + 2%

(a) ¢ HOMOIIBIO AJITOPUTMA, JIEKOIUPOBAHUS JIJIsT KOJOB XOMMUHIA;

(b) ¢ momorkio obrero agroputma Jekoauposanns bUX koza.



